

سوژه

برگزاری جلسه دادرسی به شکایت خبرنگاران ورزشی

جلسه نهایی بررسی شکایت خبرنگار روزنامه خراسان و گزارشگر برنامه نود از مأمور خاطی نیروی انتظامی صبح دیروز در داد‌گاه شعبه ۱۱۸ مجتمع قضایی شهید باهنر مشهد برگزار شد. در این جلسه قاضی خیاط‌زاده با تفهیم اتهام‌ها به متهم پرونده که از مأموران نیروی انتظامی است، توضیحاتی را ارائه داد. در ادامه این جلسه متهم این پرونده استوار (الف- ر) با قبول ایراد ضرب و جرح خبرنگار روزنامه خراسان و گزارشگر برنامه نود با استفاده از باتوم الکتریکی به دفاع از اتهام‌های دیگر خود پرداخت. گفتنی است پس از اتمام دیدار تیم‌های فوتبال استقلال تهران و ایومسلم‌خراسان در ورزشگاه نامن‌الاتمه مشهد درحالی که خبرنگار روزنامه‌خراسان و گزارشگر برنامه نود قصد انجام مصاحبه با بازیکنان و سرمربی ۲ تیم را داشتند، مأمور خاطی نیروی انتظامی با باتوم‌الکتریکی به ۲ تن از خبرنگاران آسیب رساند. حکم نهایی این دادگاه در خصوص متهم- پرونده طی روزهای آینده اعلام خواهد شد.

خبر

اختصاص ۱۱ هزار متر مربع فضای مسقف به ورزش محلات

مدیر تربیت‌بدنی همگانی شهرداری مشهد گفت: «براساس مصوبه شورای اسلامی شهر مشهد ۱۱ هزار مترمربع فضای مسقف در مساجد به ورزش محلات این کلاششهر اختصاص یافت.» حسین نخعی‌شریف با اعلام این خبر گفت: «از سال ۱۳۸۵ تاکنون طی ۴ مرحله فضاهای مساجد شهر مشهد به وسایل ورزشی تجهیز شده است. به گفته او، این طرح با همکاری هیئت امنای مساجد در ۱۰۱ باب مسجد تاکنون انجام شده و ایسن اماکن به وسایل ورزشی ازجمله میز پینگ‌پنگ، فوتبال دستی، تشک مخصوص ورزش‌های رزمی و وسایل بدن سازی مجهز شده است.» وی ادامه داد: «طی اسال در چهارمین مرحله تجهیز مساجد مشهد ۲۹ مسجد با زیربنای ۳ هزار و ۶۰۰ مترمربع به امور ورزشی و تجهیز وسایل ورزشی اختصاص یافته است.» نخعی‌شریف با بیان این‌که مساجد بهترین و سالم‌ترین مکان برای امور ورزشی است، گفت: «در تمامی مساجد ورزش در نوبت صبح و عصر با نظر هیئت امانه به ورزش بانوان اختصاص یافته است.»

پایان ۷۵ درصد استادیوم فوتبال امام رضا (ع) مشهد

استادیوم فوتبال ۱۵ هزار نفری امام رضا (ع) مشهد در زمینی به مساحت ۵/۴ هکتار با ۷۵ درصد پیشرفت فیزیکی در دست ساخت است. جمشید مهریار مدیر عامل مؤسسه تربیت‌بدنی آستان قدس رضوی با اعلام این خبر گفت: «این استادیوم زیباترین و مجهزترین استادیوم فوتبال استان است که با اصول و استانداردهای جهانی ورزشگاه‌ها در دست احداث است، مساحت اختصاص یافته برای سکویهای تماشاچیان ۱۱هزار و ۵۰۰ متر مربع، شامل ۱۴ ورودی، ۱۰۰ سرویس بهداشتی، کمک‌های اولیه، پارکینگ عمومی، ۷ گیت چیت ورود به سالن‌های مجموعه و ۱۱ سالن ورزشی در زیر سکویهای استادیوم ازجمله امکانات این مجموعه است.» وی افزود: «تاکنون برای استادیوم ۱۵ هزار نفری امام رضاع(حدود ۲۰ میلیارد ریال از سوی آستان قدس‌رضوی هزینه شده است و براساس پیش‌بینی‌ها باید برای تکمیل آن ۱۳۰ میلیارد ریال دیگر هزینه شود.»

پایان دومیدانی داخل سالن بانوان خراسان‌رضوی

مسابقه‌های دومیدانی داخل سالن بانوان خراسان‌رضوی با معرفی تیم‌ها و نفات برتر در سالن باغیان‌باشی مشهد پایان یافت. به گزارش روابط عمومی هیئت دومیدانی خراسان‌رضوی، در این رقابت‌ها ۹۱ ورزشکار از شهرستان‌های مختلف استان در ۱۰ ماده با هم به رقابت پرداختند که در پایان تیم مشهد الف به قهرمانی رسید، نیشابور دوم شد و مشهد ب بر سکوی سوم ایستاد. در بخش انفرادی، سوده سجانی از مشهد در ۶۰ متر و ۴۰۰ متر، سولماز عظیمیان از مشهد در ۸۰۰ متر، فاطمه محمدی از طرقلبه در ۱۵۰۰ متر، معصومه الحمید از نیشابور در ۳هزار متر، جمیله سیفی از مشهد در ۶۰ متر بامانع، فاطمه برزونی از سبزوار در پرش طول و پرش سه‌گام، آرزو بهارعلی از مشهد در پرش ارتفاع و حدیثه شریفی‌نیا از مشهد در پرتاب وزنه موفق شدند بر سکوی قهرمانی بایستند.



مالدار قصری: با جبران ناکامی‌ها قهرمان خواهیم شد

ملی‌پوش تیم شای سرزمین موج‌های آبی مشهد پس از صدرنشینی تیمش در لیگ‌برتر گفت: «در دور پایانی لیگ با جبران ناکامی‌هایم به همراه تیم قهرمان خواهیم شد.» پوریا مالدار قصری در گفت‌وگو با ایسنا افزود: «قبل از دور سوم رقابت‌های لیگ برتر تمرین‌های تیم ملی مقارن با ایام سوگواری و امتحان‌های دانشگاه‌ها شد و تعطیلات باعث افت تمامی ملی‌پوشان شد و علت برخی ناکامی‌هایم تعطیلات بود اما در دور آخر با تمرین‌های بیشتر جبران خواهیم کرد.»

پایان رقابت‌های فوتبال لیگ‌بر تر استان با قهرمانی دهداری مشهد

کیفیت مسابقه‌ها هیچ کس را راضی نکرد



● **لیگ استان در سطح بسیار ضعیفی برگزار می‌شود**

تیم ما در نظر فنی بازی خوبی را از خودش نشان نداد و تنها موفق شد از فرصت‌های به دست آمده به خوبی استفاده کند. مصطفی صنوبری سرمربی تیم فوتبال دهداری مشهد با بیان این‌که کسب تساوی حاصل تجربه بیشتر بازیکنان تیمش در دیدار نهایی مقابل تیم اولیایی کاشمر بود اظهار داشت: «سطح لیگ برتر استان تا حرفه‌ای شدن هنوز فاصله دارد و در سطح بسیار ضعیفی برگزار می‌گردد. متأسفانه یکی از مهم‌ترین اشکالات حال حاضر فوتبال استان برگزار نشدن جام حذفی است، هم‌اکنون بازیکنان تیم‌هایی که در لیگ استان حضور دارند باید تا آغاز دوباره لیگ بیکار در خانه بنشینند، خود این مسئله و نداشتن بازی باعث می‌گردد تا در درجه اول فوتبال استان تضعیف شود.» وی به امکانات حاضر در مسابقه‌ها نیز اشاره می‌کند: «شما ببینید جای این فوتبال لیگ برتر استان! بازی در زمینی که نه نیروی انتظامی در آن حضور دارد و نه حتی یک آمبولانس برای انتقال مصدومان احتمالی به بیمارستان، چگونه می‌تواند برتر باشد! اگر خدای ناکرده در زمین بازی برای یک بازیکن اتفاقی رخ دهد، حضور پزشک‌باری که تنها امکاناتش پلاستیک یخ است، چه دردی را دو می‌کند. اگر زمانی هواداران ۲ تیم با یکدیگر درگیر شوند چه کسی می‌تواند آن‌ها را نظم دهد!»

● **فوتبال استان پیشرفت‌های خوبی داشته است**

سرمربی تیم وایبال خراسان‌رضوی در گفت‌وگو با خراسان

قوچان‌نژاد: برگزاری ۲ بازی در یک هفته ضربه شدیدی به لیگ وارد می‌کند



■ **امیدوارم بازی سنگینی نباشد**

تیم ما در حال حاضر شرایط بسیار خوبی در پیش دارد و با انجام تمرین‌های مستمر در آمادگی خیلی بالایی قرار داریم. البته تیم برق کرمان تیم خوبی است، این تیم به بازی تغییرهایی در کادرفنی‌اش ایجاد کرده و با آوردن یک مربی جدید تحولات خوبی در تیم حاصل شده است، همچنین از یک بازیکن خارجی قدرتی‌زن نیز سود می‌برد. این تیم پیش از این‌ها هم شرایط خوبی داشت، به هرحال امیدواریم بازی سنگینی برای تیم ما نباشد.

■ **توانستیم بازیکن بزرگی جذب نمایم**

رقابت‌های لیگ برتر در سطح بسیار بالایی در حال برگزاری است و تیم‌ها از شرایط ویژه‌ای برخوردار هستند، تیم‌های خصوصی این‌که در تیم در طول هفته باید

خوبی است اما هنوز ما را راضی نکرده است. سیدهاشم حسینی رئیس هیئت فوتبال خراسان‌رضوی درخصوص انتقادهای وارد بر لیگ‌برتر فوتبال استان گفت: «حضور نداشتن آمبولانس را قبول دارم اما بحث عدم حضور نیروی انتظامی در داخل زمین را تکذیب می‌کنم زیرا اگر نیروی انتظامی در این مسابقه نباشد داور اصلا اجازه برگزاری بازی را ندهد. در دیدار پایانی رقابت‌ها نیز نیروی انتظامی حضور داشته اما چون با لباس شخصی بوده‌اند کسی متوجه حضور آن‌ها نشده است. درخصوص حضور آمبولانس نیز باید بگوییم که به دلیل محدودیت‌های منابع مالی این کار امکان‌پذیر نبوده است زیرا در هر نوبت از حضور آمبولانس باید ششصد هزار ریال پرداخت نماییم. اما در بحث فنی کاملا قبول دارم که هنوز به جایگاه خوبی دست نیافته‌ایم ولی به دنبال این هستیم تا با کم کردن تعداد تیم‌ها بتوانیم تمامی آن‌ها را در یک گروه قرار بدیم و تعدادشان را به ۱۴ تیم برسانیم، این کار از سال آینده قطعاً رخ خواهد داد.» وی درخصوص تعطیلی طولانی‌مدت رقابت‌های فوتبال استان هم گفت: «برای این‌که در فاصله شروع دوباره مسابقه‌ها بازیکنان تیم‌ها بیکار نباشند، مسابقه‌های جام

حذفی را نیز از سال آینده برنامه‌ریزی کرده‌ام تا برگزار نمایم.» حسینی در خصوص اهدا نکردن کاپ قهرمانی به تیم قهرمان این رقابت‌ها نیز افزود: «قرار بود این کار انجام شود و حتی کاپ تیم قهرمان نیز خریداری شده بود اما به دلیل بارش برف در روز قبل از مسابقه نمی‌دانستیم که بازی برگزار می‌گردد یا خیر. به هر حال این کار نیز باید انجام می‌گرفت و چون انجام نگرفته است در روز بازی تیم‌های ایومسلم و ملوان این کاپ به تیم دهداری اهدا خواهد شد.» حسینی درخصوص تصمیم‌های کمیته انضباطی هیئت فوتبال استان و همچنین تیم‌هایی که بازی‌های فته‌های پایانی خود را برگزار نکردند نیز اظهار داشت: «آرای کمیته انضباطی هیئت فوتبال استان کاملا با قاطعیت گرفته می‌شود اما مشکل اصلی در اجرای این احکام است که این کار برعهده کمیته اجرایی مسابقه‌هاست و باید به درستی انجام گیرد، همچنین با تیم‌هایی که بنا به دلایلی و بدون هماهنگی بازی‌ایشان را برگزار نکردند نیز به شدت برخورد می‌گردد. از سال آینده نیز از تمامی تیم‌های شرکت‌کننده در لیگ چک ضمانتی به مبلغ ۱۵ میلیون تومان اخذ می‌گردد و درصورت لغو خودسرانه بازی‌ایشان این مبلغ گرفته خواهد شد.»

ورزش خراسان

چهارشنبه | ۲۱ بهمن ۱۳۸۸ | ۲۵ صفر ۱۴۳۱ | ۱۰ فوریه ۲۰۱۰ | شماره ۱۷۴۸۶ | ۱۹

زاویه‌نگاه شما

این ستون منعکس‌کننده زاویه نگاه شما به خراسان ورزشی است و البته نگاه تیزبین شما به ورزش استان و ایران. این‌که ورزش در چه مسیری پیش می‌رود. هر روز منتظر پیام‌های شما هستیم. پیامک: ۲۰۰۰۹۹۹

■ چرا با این همه واحدهای صنعتی معتبر در سطح استان کسی دست ورزش استان را نمی‌گیرد و در استان‌ها دیگر سرمایه‌گذاری می‌کند؟ سعیدیزمان آقای گل جهان پله است نه علی دایی.
■ سلام افت شدید ورزش استان به‌خصوص فوتبال را که باعث از بین رفتن پیام و ایومسلم و ابقای جناب داوری شد را به ایشان و خیل تبریک‌گویان کم‌اطلاع‌شان تبریک می‌گویم.
■ وضعیت ورزش ما کجا و استانی مثل اصفهان کجا! آن‌وقت تندتند واسه آقای داوری تبریک می‌فرستندا واقعا که خجالت دارم.
■ واقعا متأسفم‌که صعود ایومسلم به مرحله بعدی جام حذفی در هیچ جا گفته نشد!
■ قهرمانی لیگ برای پرسپولیس کمی سخت شده است ولی هنوز ما امیدواریم که قهرمان بشه ولی اگه نشه جام حذفی صددرصد قهرمان میشه. علیرضا اسدی
■ با تشکر از خراسان به خاطر مصاحبه با آقای کامرانی‌فسر افتخار جامعه داوری.

گفت‌وگوی روز

سرمربی تیم هندبال سبزوادر در گفت‌وگو با خراسان

شعبان‌پور: مسابقه‌های چند جانبه شهدای هویزه سال

آینده در سبزوادر برگزار خواهد شد

طاری‌بخش / بیش از یک ماه است که از تعطیلی رقابت‌های لیگ برتر هندبال کشور می‌گذرد و تیم‌های حاضر در رقابت‌ها در طول این مدت به فکر آماده‌سازی خود هستند. تیم هندبال شهرداری سبزوادر نیز به عنوان نماینده خراسان‌رضوی در لیگ برتر تلاش می‌کند تا برنامه‌ریزی‌های منسجمی را برای آغاز مجدد رقابت‌ها داشته باشد. تیم هندبال شهرداری سبزوادر در حال حاضر با ۶ امتیاز در رده سوم جدول رقابت‌های لیگ برتر هندبال کشور قرار دارد. در خصوص وضعیت این تیم گفت‌وگویی با قاسم شعبان‌پور سرمربی این تیم انجام داده‌ایم که در ذیل می‌خوانید.

■ **تعطیلات لیگ برتر هندبال را چگونه ارزیابی می‌کنید؟**

به هرحال این تعطیلات به نوعی اجباری بوده و خیلی بیشتر از حد انتظار ما طول کشیده است اما باعث شد تا تیم به آمادگی‌های خوبی دست پیدا کند.

■ **آیا در طول تعطیلات لیگ مسابقه‌های تدارکاتی را برگزار خواهید کرد؟**

بله. حتماً این کار را انجام خواهیم داد، نمی‌شود در این مدت فقط به فکر انجام تمرین‌ها باشیم، ما در ادامه تعطیلات طبق برنامه‌ریزی که انجام دادیم، چند بازی دوستانه با تیم‌های تهرانی برگزار خواهیم کرد و بعد از آن هم برای مسابقه‌های لیگ آماده می‌شویم.

■ **گویا شما قصد داشتید مسابقه‌های چند جانبه‌ای را در سبزوادر برگزار نمایید این کار تا چه میزان عملی شده است؟**

پس از عملیات هویزه در دوران دفاع مقدس ما جامی را تحت عنوان شهدای هویزه از سال ۶۰ تا حضور تیم‌های مختلف از جمله تیم‌های خارجی همچون چین، لبنان، ترکمنستان، پاکستان و... به مدت ۹ سال برگزار کردیم اما در دهمین دوره آن به دلیل مشکلات مالی نتوانستیم مسابقه‌ها را برگزار نماییم اما امسال پس از ۱۸ سال با حمایتی که از سوی شهرداری و مسئولان شهر سبزوادر انجام شد، دوباره تصمیم گرفتیم تا این مسابقه‌ها ی برگزار شود.

■ **پس چرا در تعطیلات لیگ این مسابقه‌ها را برگزار نکردید؟**

خوب ما این تصمیم را گرفته بودیم و حتی بنده نظر مساعد تیم باکو را هم گرفته بودم اما فدراسیون با برگزاری آن در این زمان مخالفت کرد و قرار بر این است تا در سال آینده حتماً آن را برگزار نماییم.

■ **نخستین بازی شما پس از این تعطیلات با چه تیمی خواهد بود؟**

در ۱۴ اسفندماه که لیگ از سر گرفته خواهد شد با تیم فولاد اصفهان بازی داریم و با توجه به بازیکنان قدری که این تیم دارد فکر می‌کنم بازی سختی را پیش‌رو داشته باشیم، البته ما برای آمادگی بازیکنان تمام تلاش خود را انجام داده‌ایم و فکر نمی‌کنم مشکل خاصی داشته باشیم.

رویدادهای ورزشی

اولین مدال بانوان کارته‌کا در المپیاد ایرانیان

نخستین مدال کاراته بانوان خراسان‌رضوی توسط ۳ بانوی کاراته‌کای مشهدی در مسابقه‌های المپیاد ایرانیان کسب شد. حسین محمودی رئیس هیئت کاراته خراسان‌رضوی با بیان این مطلب به خراسان گفت: «بانوان کاراته‌کای خراسان‌رضوی با شرکت در سومین دوره مسابقه‌های کاراته المپیاد ایرانیان موفق گردیدند علاوه بر کسب مقام پنجم در بین ۳۰ تیم شرکت‌کننده ۲ مدال نقره و یک مدال برنز را برای کاراته خراسان‌رضوی به ابرعغان آورند.
فائزه اخروی، مرجان میدانی و میترا اژدر ۳ ورزشکار خراسان‌رضوی هستند که موفق شدند در این رقابت‌ها به خوبی بدرخشند.» وی با اشاره به پیشرفت سطح کاراته خراسان‌رضوی در ماه‌های اخیر اظهار داشت: «حضور بانوان خراسان‌رضوی در این مسابقه‌ها به نوعی اولین حضور رسمی بانوان کاراته‌کای استان در مسابقه‌های کشوری محسوب می‌گردد و امیدواریم این روند روبه‌رشد در آینده نیز ادامه داشته باشد.» گفتنی است در این رقابت‌ها تیم‌های تهران، کرمانشاه و خوزستان به ترتیب بر سکوی اول تا سوم قرار گرفتند.

مشتااق: در صدد اصلاح طرح توسعه شنای کشور هستیم

برای رشد شنای استان با تشکیل کمیته‌ای درصدد اصلاح و بازبینی طرح توسعه شنای کشور هستیم و بدین منظور جلسه‌هایی را با مدیران و مربیان استخرهای شنا داشته‌ایم و درصدد هستیم با همکاری آن‌ها کمیته‌های مختلفی از جمله کمیته مربیان و مسابقه‌ها را در این طرح اضافه کنیم. به گزارش روابط عمومی هیئت شنای خراسان‌رضوی، مجید مشتاق‌عشق سرپرست هیئت شنای استان اظهار داشت: «همی خواهیم تمام بار شنای استان بر روی دوش هیئت باشد بنابراین از همکاری تمامی مربیان و مدیران استخرها استفاده خواهیم کرد و بنا داریم با کمک آن‌ها تیم‌های شنای استان در تمام رده‌های سنی را تقویت کنیم و بدین‌منظور مقرر شد به فاصله زمانی ۲ تا ۳ ماهه مسابقه‌های شنا بین استخرهای مشهد برگزار شود.
درحال حاضر تیم‌های رده سنی ۱۳ و ۱۴ سال و بزرگسال استان بسیار قدرتمند هستند و اکنون این تیم در لیگ‌برتر در حال مسابقه با رقبا است.» مشتاق عشق با اشاره به تعمیرات استخر ۵۰ متر سعداباد مشهد تصریح کرد: «در حال حاضر استخر قهرمانی برای انجام تمرین‌های تیم‌های‌مان نداریم و با توجه به طرح واگذاری اماکن ورزشی هزینه اجاره استخر نیز برای تیم‌های استان سنگین است، بنابراین ما نسبت به سایر استان‌ها که استخر در اختیار دارند تمرین‌های کمتری داریم و پس از ۲ سال که استخر ۵۰ متر سعداباد از ما گرفته شده است، تأثیرهای آن را در ناکامی در المپیاد می‌بینیم. به گفته مسئولان، این استخر تا اردیبهشت ماه سال آینده آماده خواهد شد، ضمن این‌که مدیرکل تربیت بدنی استان نیز تدابیری برای حمایت از شنا دارد که امیدواریم با عملی شدن آن‌ها و همچنین اتمام کار استخر سعداباد بتوانیم تیم‌های پر قدرتی برای استان بسازیم.»

کمک داور بین‌المللی فوتبال ایران گفت: «انتخاب کارماتی‌فر برای حضور در جام جهانی ۲۰۱۰ ماهه افتخار جامعه داوری کشور است.»
جواد تقی‌پور در گفت‌وگو با ایسنا، درخصوص انتخاب حسن کامرانی‌فر، کمک داور مشهدی فوتبال کشورمان برای حضور در جام‌جهانی ۲۰۱۰ آفریقای جنوبی، عنوان کرد: «این انتخاب را باید به فال نیک بگیریم، کامرانی‌فر در المپیک ۲۰۰۸ و جام‌ملت‌های آفریقا هم به عنوان کمک داور حضور داشته و از ریز نمرات خیلی خوبی برخوردار است و قطعاً در جام‌جهانی هم موفق خواهد بود و انتخاب وی

جواد تقی‌پور: فوتبال استان در خواب خرگوشی به سر می‌برد

مایه افتخار جامعه داوری ایران است وحضور کامرانی‌فر در جام جهانی در پیش‌برد داوری ایران هم کمک به‌سزایی خواهد داشت.» تقی‌پور در ادامه خاطر‌نشان کرد: «قطعاً کامرانی‌فر می‌تواند به خوبی در جام‌جهانی کار کند زیرا داوران ایرانی به دلیل نبود فشناری که در داخل کشور وجود دارد در خارج از کشور موفق‌ترند و راحت‌تر قضاوت می‌کنند مانند محمد فنیایی که تا فینال جام‌جهانی هم پیش رفت.» وی درخصوص حمایت از کامرانی‌فر توسط هیئت فوتبال خراسان گفت: «فوتبال خراسان در خواب خرگوشی به سر می‌برد و تا پیش حمایت‌نمی‌خواهیم.»